
 

 

VÝZVA 

na nomináciu členov Poradného orgánu splnomocnenca vlády  
Slovenskej republiky pre rómske komunity pre oblasť mládeže 

 

Staň sa členom poradného orgánu pre oblasť mládeže 

Splnomocnenec vlády Slovenskej republiky pre rómske komunity vyhlasuje výzvu na 
nomináciu členov Poradného orgánu splnomocnenca vlády Slovenskej republiky 
pre rómske komunity pre oblasť mládeže (ďalej len "poradný orgán") na funkčné 
obdobie dvoch rokov od 2026 - 2028 v zmysle Opatrenia splnomocnenca vlády 
Slovenskej republiky pre rómske komunity č. 3/2025 z 15. decembra 2025.  

 

Poradný orgán splnomocnenca vlády SR pre rómske komunity pre oblasť mládeže | Úrad 
splnomocnenca vlády SR pre rómske komunity 

Aký je cieľ poradného orgánu? 

Cieľom poradného orgánu je podporiť aktívny a participatívny prístup rómskej 
mládeže k tvorbe, vykonávaniu, monitorovaniu a preskúmavaniu verejných politík 
inklúzie rómskej mládeže. 

Ktoré úlohy bude poradný orgán zabezpečovať? 

Medzi hlavné úlohy poradného orgánu patrí: 

• posudzovať návrhy a formulovať odporúčania splnomocnencovi, dotýkajúce sa 
verejných politík inklúzie rómskej mládeže, 

• predkladať splnomocnencovi odporúčania k legislatívnym a nelegislatívnym 
návrhom v oblasti podpory inklúzie rómskej mládeže, 

• zisťovať a monitorovať potreby a názory zainteresovaných strán a aktérov inklúzie 
rómskej mládeže, na lokálnej aj celoštátnej úrovni, 

• identifikovať výzvy inklúzie rómskej mládeže, 
• navrhovať opatrenia na posilňovanie postavenia rómskej mládeže v procesoch 

participácie, prípravy a tvorby verejných politík inklúzie rómskej mládeže, 
• navrhovať opatrenia na riešenie situácie rómskej mládeže vo verejných politikách 

podľa osobitného zákona, 
• odporúčať aktivity a podporné opatrenia zamerané na rómsku mládež a jej aktívnu 

participáciu v procese inklúzie Rómov, 
• napomáhať začleňovaniu rómskej mládeže do verejných politík, 

https://romovia.vlada.gov.sk/poradne-organy/poradny-organ-splnomocnenca-pre-oblast-mladeze/
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• zabezpečovať prenos informácií medzi jednotlivými partnermi na národnej a 
lokálnej úrovni. 

Pre koho je výzva určená? 

       Rómskym mládežníkom vo veku 18 – 30 rokov, ktorí majú záujem aktívne sa 
podieľať na tvorbe a monitorovaní verejných politík inklúzie Rómov na Slovensku. 

Uchádzač môže byť nominovaný: 

• formou sebanominácie,  
alebo 

• nomináciou v mene relevantnej organizácie  
Môžu nominovať mimovládne a neziskové organizácie, akademická obec, 
samospráva a iné organizácie. 

Zloženie poradného orgánu 

Poradný orgán má minimálne 5 a maximálne 15 členov. Členovia sú menovaní 
splnomocnencom vlády Slovenskej republiky pre rómske komunity na obdobie dvoch 
rokov. 

 

Čo ponúkame členom poradného orgánu? 

• Aktívnu účasť na tvorbe, monitorovaní a hodnotení verejných politík inklúzie 
rómskej mládeže. 

• Priamy vstup do poradného procesu splnomocnenca vlády SR pre rómske 
komunity. 

• Možnosť predkladať iniciatívne návrhy, odporúčania a stanoviská k problematike 
inklúzie rómskej mládeže. 

• Možnosť zúčastňovať sa na školeniach organizované Úradom splnomocnenca 
vlády Slovenskej republiky pre rómske komunity. 

• Byť súčasťou sieťovania odborníkov, organizácií a inštitúcií pôsobiace v oblasti 
inklúzie Rómov. 

• Zastupovať hlas rómskej mládeže v procesoch tvorby verejných politík. 

Čo očakávame od záujemcov? 

• Záujem a motiváciu podieľať sa na zlepšovaní postavenia rómskej mládeže v 
spoločnosti. 

• Aktívny prístup k participácii na verejných politikách a ochotu reprezentovať 
potreby rómskej mládeže. 

• Zodpovednosť, samostatnosť a schopnosť spolupracovať s inými členmi 
poradného orgánu. 

• Vek 18 – 30 rokov a identifikáciu sa s rómskou komunitou. 

 

 



 

Náležitosti nominácie 

Nominácia musí obsahovať: 

Sebanominácia: 

➢ Motivačný list 

➢ Štruktúrovaný životopis vo formáte europass obsahujúci údaj o dátume 
narodenia. 

➢ Nominačný list obsahuje: 

− Meno a priezvisko, adresa trvalého pobytu, resp. korešpondenčná adresa 
sebanavrhovateľa. 

− Opis skúseností sebanavrhovateľa s priamou interakciou s marginalizovanou 
rómskou mládežou, spolupodieľaním sa na tvorbe a implementácií politík a aktivít 
podpory práce s marginalizovanou rómskou mládežou. 

− Opis najrelevantnejších schopností a zručností sebanavrhovateľa využiteľných na 
tvorbu a implementáciu štátnych inkluzívnych politík mládeže. 

Nominácia v mene relevantnej organizácie: 

➢ Motivačný list 

➢ Štruktúrovaný životopis vo formáte europass obsahujúci údaj o dátume 
narodenia. 

➢ Nominačný list – v minimálnom počte 1x v mene relevantnej organizácie   

− Nominačný list zahŕňa vyjadrenie súhlasu nominovaného s nomináciou a podpis 
navrhovateľa a nominovaného. 
 

− Meno a priezvisko, adresa trvalého pobytu, resp. korešpondenčná adresa. 
 

− Názov a sídlo odporúčacej organizácie, meno, priezvisko, funkcia a kontaktné 
údaje (mobil, e-mail) odporučateľa.  
 

− Opis aktuálneho pôsobiska, resp. historického pôsobiska nominovaného 
v organizácií. 
 

− Opis skúseností nominovanej osoby s priamou interakciou s marginalizovanou 
rómskou mládežou, spolupodieľaním sa na tvorbe a implementácií politík a aktivít 
podpory práce s marginalizovanou rómskou mládežou. 
 



− Opis najrelevantnejších schopností a zručností nominovanej osoby využiteľných 
na tvorbu a implementáciu štátnych inkluzívnych politík mládeže. 

Prihlasovanie 

Termín vyhlásenia výzvy: 06. marec 2026 

Termín uzavretia výzvy: 24. marec 2026  

 

Spôsob podania nominácie: 

Ak sa nominujem sám seba? 

− posielam podpísaný nominačný list, motivačný list a životopis ako scan (PDF), 
a to e-mailom alebo poštou. 

Ak ma nominuje organizácia? 

− posielam podpísaný nominačný list, motivačný list a životopis ako scan (PDF),        
a to e-mailom alebo poštou. 

 

Poštová adresa:  

Úrad splnomocnenca vlády SR pre rómske komunity 
PhDr. Mgr. Jozef Facuna, PhD. 
Park One 
Námestie 1. mája 18 
811 06 Bratislava  

 

E-mailová adresa:  

jozef.facuna@vlada.gov.sk  

 

Oznámenie o výsledku:  

Uchádzačom bude informácia o prijatí alebo neprijatí doručená najneskôr do 15 dní od 
uplynutia lehoty na predloženie nominácií e-mailom resp. na korešpondenčnú adresu, 
resp. na adresu trvalého pobytu. 

Ak ťa zaujíma inklúzia rómskej mládeže, tvorba verejných politík a chceš byť 
súčasťou zmeny – táto výzva je pre teba! 

Tešíme sa na nominácie! 

Mgr. Alexander Daško 
splnomocnenec vlády Slovenskej republiky pre rómske komunity 

 

 
Aktivita realizovaná v rámci projektu Roma Platform 2025 - 2026 / Rómska platforma 2025 – 2026, ktorý je 

podporený v rámci programu „Citizens, Equality, Rights and Values Programme“ (CERV-2024-NRCP), číslo 
projektu: 101191133 a financovaný Európskou úniou. 
Pracovný balík: WP - 2 – Regionálne rómske platformy 
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